

今日烟威·威海综合

招待女友数千元花得“不知不觉”

大三“负翁”论坛上高息借款

本报威海7月8日讯(见习记者 朱锦绣 实习生 唐燕飞)
“借5000元,一个月后愿还5500元。”7日威海某高校论坛上的一则高息借款的帖子引起网友们的广泛关注。记者采访当事人得知,原来发帖人大三学生王军(化名)招待女友“不知不觉”中钱花得太多,负债太重的他不得已出此下策。

通过帖子上的联系方式,记者联系了发帖人王军。他告诉记

者,他是威海某高校法学专业大三学生,目前已欠同学、房东和银行共计5300元,身上只剩13元,无奈之下他在另一所高校论坛上发帖借钱。为能借到钱他在帖中还称“可抵押笔记本”,此帖也一时成为论坛的热门主题,但尚无肯借钱者。

说起欠钱的原因,王军说,他交往5年的女友已大学毕业,尚未就业,今年3月份,女友瞒着家里,

从江苏老家来威海,和王军在校外租房同住。王军觉得女友身穿几十元的衣服不够档次,就拉着女友去利群、华联等商场买衣服和化妆品,7月初女友回老家,不到5个月,房租、水电、吃、玩等花销不仅花光王军原有的八九百块钱,还花光了两个银行卡的最大透支额2500元,他东拼西凑向同学借钱,如今欠钱达5300元。近日,房东追欠房租,同学也欲讨回借款,

他自己也需交司法考试报名费。重重压力下,王军焦头烂额。“我觉得抬不起头,不想低人一等,不愿再找朋友借钱,也不好意思向父母要钱”。

王军想过向借贷公司借钱,可是无人担保,只得作罢。无奈之下,王军愿意付500元的高额利息。王军说女友对花钱数额不敏感,自己花钱也“不知不觉”,“早知道就好好理财了。”王军后悔地说。

山寨起重车手刹失灵也敢上路

幸被警察发现才没惹祸

本报威海7月8日讯(记者 许君丽 通讯员 邵红 大勇) 日前,一男子无证驾驶一辆“山寨版”起重车上路行驶被荣成交警四中队民警查纠,更让人吃惊的是这台起重车手刹已失灵。因涉嫌无证驾驶机动车及驾驶拼装机动车上路行驶两项违法,当事人的机动车被依法扣留。

7月5日9时许,荣成交警四中队民警在滕墩线人和路段巡逻执勤时,发现一辆无牌照的起重车在路上行驶,遂示意驾驶员停车接受检查。由于停车位在一并不明显的缓坡处,车子停下来后,驾驶员无论如何也不肯下车,民

警一问才知道,原来是手刹失灵了。为保证安全,民警只得搬来石头放在轮胎下,这才挡住了起重车向前溜行的“步伐”。

询问中,该驾驶员支支吾吾拿不出任何证件,最后承认自己没有机动车驾驶证,也提供不出有关该起重车的任何证件和资料。在检查车辆时民警发现,这辆起重车连最起码的车辆识别代码都没有,更谈不上齐全的安全设施和符合技术标准的相关机件,显然是一辆经过组装的“山寨”起重车。

目前,该起重车已被依法扣留,该驾驶员的违法行为也将受到法律的制裁。



民警在车轮下挡上石头,防止溜车。

贪便宜买发票

两张65万全假票

本报威海7月8日讯(记者 陶相银 通讯员 葛勇) 包工头熊某在领取某房产公司的工程款后,找他人先后“开”了两张总额为65万元的发票,不料想这两张发票均是假的。熊某将面临严重的处罚。

近日,环翠公安分局经侦大队接到某房产公司的报案,承包商熊某为该公司开具的发票系伪造。熊某落网后,竟然还不知道这发票是假的。原来,熊某在2008年承包了这家房产公司的装修工程,而熊某自身并没有注册公司,在开具发票时便找到了一开公司的同乡吴某,让吴某为自己开具了一张面额为35万元的地税代开发票,并支付给吴某1.4万元的税款。当年12月份,熊某到地税局去开发票,在门口遇到一位南方男子,该男子自称在地税局有熟人,不仅可以很快领到发票,税额也较低。两天后,该男子果然给熊某送来一张30万元的地税代开发票,并收取了3000元的“开票费”。

自觉沾了大便宜的熊某当公安部门找上门来时,才知发票是假的。目前,本案还在进一步审理中。